
Verksamhetsberättelse 2024 
 
 

 

Discgolf 
År 2024 var ännu ett bra år för UFDK och discgolfen. Det som särskilt sticker ut är att;  
Vi etablerade en ny 9-hålsbana med dubbla utkast i Årsta,  
Vi anordnade Master-SM,  
Vi sjösatte ett partner/sponsorprogram 
Vi utvecklade vår utbildningsverksamhet  
Vi har fortsatt hög aktivitet på banorna. 
och engagemanget från våra medlemmar i klubbens verksamhet ökar. 
 
Antalet medlemmar (551 st) har ökat något sedan 2023 (530 st). En fortsatt tendens är att vi 
fortsatt har relativt hög andel nya medlemmar men att medlemsantalet trots det minskat. 
Styrelsen hoppas kunna bryta den här trenden bland annat genom ett nytt samarbete med 
företaget CogWork, vilket kommer ge en effektivare kommunikations- och medlemshantering.  
 
Styrelsen har fortsatt utveckla relationer till markägare och andra intressenter för discgolfen, 
något som är nödvändigt med tanke på det hot som den beslutade spårvägen utgör. 
Kommunikationen med kommunens representanter för spårvägen är dock igång och vi upplever 
den som försiktigt positiv. 
 
Klubbens verksamhet utvecklas och är mer omfattande idag. Omsättningen 2024 landade på 
över en halv miljon. Det är väldigt roligt att vi växer, men det ställer också högre krav på vår 
organisation. Något som vi från styrelsens sida med tillförsikt ser fram emot.  
 

Arbete med nya banor 
Vi har gjort det mesta av bygget av den nya discgolfbanan i Årsta. Banan är gjord för att passa 
både nya och erfarna spelare, med två utkast av olika längd på varje hål. Därmed finns det nu 
banor i norra, östra och södra Uppsala. Med en ny discgolfbana i Årsta är det väldigt många 
Uppsalabor som fått nära till en bana. Det är glädjande att se många nya ansikten som spelar 
där också!  
 
Kommunen har inte uppfört några nya banor under året.  
 



Underhåll av klubbens befintliga banor 

Ultuna 
Vår tävlingsbana Ultuna har under året ställts i ordning inför Master SM. OB-linjer har tillkommit 
på flera hål för att göra banan mer anpassad för den typen av tävlingar. Det var en fröjd att se 
banan under SM! Samarbetet med markägarna Akademiska Hus och SLU har fungerat bra.  
 
Klubbstugan 
Klubbstugan har fått en ny altan, enligt beslut på förra årsmötet. Numera finns ett trädäck som 
sträcker sig runt halva stugan och rymmer både första utkastet på banan och sittplatser för ett 
tjugotal personer, samt cykelställ på sidan. Det blev en rejäl förbättring för klubben!  
 

Domarringen 
Nya tee-signs har satts upp. Kontinuerligt underhåll har skett både av bangrupp och enskilda 
klubbmedlemmar.  
 

Rosendal 
Endast mindre underhållsinsatser har gjorts på Rosendal under året. 

Tävlingar 

Veckogolf för medlemmar  
Klubben har under säsongen maj-augusti anordnat veckogolf på Ultuna på tisdagar och på 
Domarringen-Röbo på torsdagar. Linus Lundqvist har ansvarat för tisdagarna och Mats Melin för 
torsdagarna. Det har generellt varit bra uppslutning.  
 
Tisdagsgolfen spelades växelvis på original tees/pro tees och fem tillfällen var 
PDGA-sanktionerade. Det var 193 unika spelare med. 
Totalsegrare blev Isac Sjaunja (open), Jenny Söder (dam), Viktor Bysell (junior) 
 
På torsdagsgolfen blev totalsegraren Vilgot Rosenberg (open), Jenny Söder (dam), Oliver 
Fischer (junior).  
 
Vintergolf spelades oktober (2023) till mars (2024). Totalsegrare där blev Vilgot Rosenberg 
(open), Karine Elihn (dam), Oliver Fischer (junior). 
 
Under sommaren 2024 anordnades veckogolf för tjejer på Rosendal.  
Det blev 4 tillfällen, med mellan 5-9 personer.  
 



Spring disc 
Som en uppstart av utomhussäsongen anordnades i april traditionsenligt en klubbdag med 
discgolf, tävlingar och grillning på Ultuna. Det blev en trevlig dag som lockade ett 44 
medlemmar.  

Klubbmästerskap  2024 
Årets klubbmästerskap i discgolf gick av stapeln 21 september, och bestod av en runda på 
Domarringen-Röbo och en runda på Ultuna. Mellan rundorna ordnades gemensam grillmat och 
puttävling. Deltagarantal var 103 personer. 
 
Vinnare:  
Open: Kymen Modig  
Motion: Simon Österlund 
Dam: Sonja Nordenskiöld  
Junior: Oliver Fischer  

Andra tävlingar i Uppsala 2024 
Damtävlingen Crush girls arrangerades även i år, på Ultuna. Tyvärr blev uppslutningen inte lika 
stor, antagligen pga den krockade med amatör-SM. 
 
Våra medlemmar har arrangerat flera partävlingar - bland annat Dubbelputters på 
Domarringen-Röbo och ett tillfälle Aveio Doubles open på Ultuna.  
 
Andra tävlingar som besökt Uppsala och Ultuna under året var Mellansvenska discgolftouren, 
Östra Svealandstouren m.m. 
 
Master-SM 2024 anordnades på Ultuna, det blev succé och mycket uppskattat från spelare och 
publik. På tävlingen var det totalt 142 deltagare: 23 kvinnor, 129 män, 7% av deltagarna var från 
Uppsala. I publiken var det ca 150 personer. 

Resultat förbundstävlingar  

Lag-SM 
UFDK:s herrlag bestod i år av lagkapten Kymen Modig som tillsammans med Linus Lundqvist, 
Simon Spånberg, Philip Wallentin, Simon Jonsson och Vilgot Rosenberg bildade ett lag. De 
spelade kval men lyckades tyvärr inte ta sig vidare till SM.  
 
Damlaget bestod i år av lagkapten Emma Sund och Frazze Jehrlander som tillsammans med 
Sonja Nordenskiöld och Selma Karamustafic bildade ett lag. Det var få damlag anmälda i år, så 
det behövdes inget kval utan samtliga fick vara med på SM i Skellefteå. Damerna blev därmed 
också direktkvalificerade även till nästa år.  



Utbildning 

Inomhusträning 
Det blev sporadiska tillfällen utifrån halltider som fanns tillgängliga, totalt ca 3 tillfällen februari 
och ca 3 st i december med ca 8-15 personer per gång. 

Nybörjarkurser 
Utbildningsgruppen har genomfört två grundkurser i Discgolf, totalt har cirka 40 deltagare 
utbildats i åldern 25 till 55 år.  
 
Gruppen har numera 8 instruktörer som har erfarenhet att utbilda samtliga utbildningspass 
ingående i grundkursen.  
 
 

Andra event 

Företagsevent 
Företagsevent är ett tillfälle för företag eller kompisgäng att få en kul upplevelse tillsammans 
med en instruktör från UFDK under ca 2 timmar. Alla får en disc. Totalt har två event genomförts 
under året med totalt ca 50 deltagare. Det har varit brist på instruktörer som kan hjälpa till under 
arbetstid då de flesta event sker, vilket gjort att vi varit dragit ned på verksamheten kraftigt. Vi 
har fått tacka nej till ett par event under året. 
 

Externa event 
Vi har medverkat vid Gottsundadagen och Gottsunda 50 år. 
 

Ekonomi 

Banavgifter 
Under säsongen 2024 har greenfee för gästspelare på Ultuna reglerats till 25 kronor (från 
tidigare 20 kronor. Vidare har frivillig greenfee införts på Domarringens bana. Totalt har greenfee 
inbringat 54 075 kronor, varav en del går till kostnader för Swish. 

Sponsring och samarbeten 
2024 introducerades ett första partner- och sponsorprogram, bestående av två paket, 
Klubbpartner och Hålpartner. Vi fick två klubbpartners i Discsport och Kymen.se, samarbeten 
som fungerat mycket bra. Vi inledde även samarbete med en handfull hålpartners, AVEIO, CF´s 
plåt, Lövsta Tak, MåFiske, Nordensten och Solim. Förutom pengar och tjänster så bidrog våra 
partners med priser och dylikt till våra klubbtävlingar som Springdisc och Klubbmästerskap.  



Till Master-SM samarbetade vi även med Ica Väst, Latitude64, Lindvalls kaffe, Nelins, Petridis 
Foodtruck och Scandic, vilket även det renderade i en del medel till klubben. Totalt sett har  
partner- och sponsorverksamheten inbringat drygt 70 000 kronor till klubbkassan. 
 

Medlemshantering 
Klubben har under senare delen av året inlett ett samarbete med företaget CogWork för att i 
första hand underlätta arbetet med medlemsadministrationen. Det samarbetet kommer att 
sjösättas under 2025. 

Kommunikation 

Medlemsinformation 
Klubbens officiella kanal för medlemsinformation är nyhetsbrev via e-post samt hemsidan. Detta 
kompletteras med inlägg på klubbens sida Uppsala Frisbee Disc Klubb och den lokala gruppen 
Discgolf Uppsala. Under året har åtta nyhetsbrev skickats ut. Vi upplever att vi blivit bättre på att 
få ut information via medlemsbreven, vilket är viktigt eftersom alla inte använder Facebook och 
ser det som skrivs där. 

Webbsida 
Klubbens webbsida innehåller det mesta om klubben och dess verksamhet. Arbetet vi gjorde 
2023 har gett resultat och webbsidan kommer nu högt vid sökningar. Kontaktformulär finns för 
att anmäla intresse för träningar med mera. Det finns också en kalender där vi lägger alla 
klubbens event och som går att lägga till i sin egen kalender. 

Facebook 
För discgolfen i Uppsala finns följande: 

-​ Klubbens sida Uppsala Frisbee Disc Klubb  
-​ Gruppen Discgolf i Uppsala - huvudgruppen för discgolf i Uppsala. 2024 rekvirerade 

klubben rättigheterna till Facebookgruppen Discgolf i Uppsala. 
-​ Gruppen Borttappade discar Uppsala, en plats att söka efter borttappade och upphittade 

discar.  
-​ Gruppen UFDK Damer - Discgolftjejer i Uppsala, en grupp för discgolfspelande tjejer och 

icke-binära i Uppsala.  
 

Ultimate Frisbee 
Ultimate har fortsatt bedriva sin verksamhet. Force Fyris har genomförts även i år.  



Allround  
Klubben anordnade den 8 juni Double Trouble, en deltävling på DDC-touren. 
 
Sex av klubbens medlemmar deltog på nationella evenemang under året. Bäst lyckades Stefan 
Andersson som, i par med Stefan Karlsson från Linköpingsklubben LUFS, tog en andraplats på 
Double Trouble 
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